

ДОЖДЕМСЯ ЛИ САНТЕХНИКА В ГАЛСТУКЕ? (2-3 стр.)

Поэты XX века



Aх, ульбнись, ах,
ульбнись вsoleд,
взмахи рукой,
когда на миг
все люди замолчат,
недалеко
за цинковой рекой
твои шаги на целый мир

Иосиф БРОДСКИЙ.

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 222 (9807) Четверг, 22 ноября 2001 года ТИРАЖ 19.750

Лента новостей

В ПРИБЫВШЕМ в Москву из США контейнере с детским питанием найден белый порошок. Порошок направлен в санэпиднадзор на анализ, а реализация партии детского питания приостановлена до получения результатов экспертизы.

В ГРОЗНОМ проводится спецоперация по выявлению и задержанию участников незаконных вооруженных формирований. Операция предусматривает также «прроверку» постов местной милиции и установление законности ношения оружия некоторой категории граждан, в том числе и военным.

В ЮЖНО-САХАЛИНСКЕ японскими и южно-корейскими представителями неназванной организации распространялись географические карты с изображением южных Курильских островов как территории Японии. Как говорится в сообщении департамента информации и печати МИД РФ, «такие действия не способствуют укреплению добрососедства, дружбы и доверия между Россией и Японией».

ЗАМОСКВОРЦЕЦКИЙ межмуниципальный суд столицы отказался удовлетворить иск о защите чести, достоинства и деловой репутации Анатолия Кашировского к телекомпании ТВЦ: в программе «21 кабинет» в декабре 1999 года были представлены доказательства того, что просмотр телевизионных передач с сеансами лечения методом Кашировского привел к негативным последствиям для здоровья некоторых пациентов.

КОЛЛЕКЦИЯ из семи картин русской художницы Зинаиды Серебряковой (1884-1967) продана во время «Русского дня» Sotheby's за полтора миллиона фунтов (\$2,15 миллиона долларов). Почти треть этой суммы пришла на одну картину 1926 года «В бане». Две картины начала XIX века пришло снять с торгов - российские эксперты доказали, что они были похищены из грязенского музея.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

Погода

22 ноября в Сургуте ожидается пасмурная погода, временно снег. Ветер западный, с переходом на юго-восточный, 6-10 м/сек. Температура ночью и днем -14...-17°C. Давление 775-776 мм рт. ст.

23 ноября в городе ожидается пасмурная погода, слабый снег. Ветер южный, 5-10 м/сек. Относительная влажность 97-99%. Температура ночью и днем -15...-12°C. Давление будет падать - от 775 до 771 мм рт. ст.

Вход под солнца с 17 по 22 ноября с 8 часов 28 минут до 8 часов 29 минут.

Заход солнца с 15 часов 25 минут до 15 часов 14 минут.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ
ЗАЩИТУ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЯ!

1000
мелочей

г. Сургут тел. 245-0000 ул. Ленина, 13. www.e1000.ru

Путин побывал в секторе газа

Александр КОНЕВ

20 ноября неформальную столицу газодобытчиков Новый Уренгой посетил президент РФ Владимир Путин.

Первым делом глава государства отправился на недавно разработанное газонефте-конденсатное месторождение «Заполярное». А затем провел расширенное рабочее заседание руководителей предприятий газовой отрасли и всего теплоэнергетического комплекса в целом.

В неформальной беседе с журналистами Владимир Владимирович признал, что «Заполярное» хорошее, мощное и перспективное месторождение. Кроме того, радует еще тот факт, что в его строительстве и обустройстве применялись в основном отечественные технологии, которые и надежнее, и дешевле импортных. Чуть позднее, на пресс-конференции президент отметил, что освоение таких месторождений, как «Заполярное», - событие не только отраслевого, но и общероссийского масштаба. И люди, которые занимались и занимаются его разработкой, без преувеличения совершают трудовой подвиг.

Действительно, в ближайшее время с вводом в действие новых установок комплексной подготовки газа намечается, что проектная мощность месторождения достигнет 100 миллиардов кубометров природ-

ного газа в год. А это огромный природный ресурс, которого хватит на долгие годы.

Рабочее совещание прошло в новом культурно-спортивном центре Нового Уренгоя «Газодобытчик». В нем приняли участие министр энергетики, полпред УФО Петр Латышев, председатель правления «Газпрома» Алексей Миллер, глава РАО ЕЭС Анатолий Чубайс, генеральный директор «Ямбурггаздобычи» Александр Ананенков, губернаторы округов и области, а также государственные служащие и руководители предприятий, от которых зависит судьба газодобывающей отрасли.

Началось совещание с приятного. Основатель и первый руководитель ОАО «Газпром» Рем Ваяхирев был награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

- Ваяхиреву удалось сохранить отрасль. «Газпром» формировался почти десять лет. Это уникальная и беспрецедентная структура, аналогов которой нет нигде в мире, - сказал в поздравительной речи Владимир Владимирович.

По словам президента, руководством страны намечается провести серьезные структур-



ные реформы во всех базовых отраслях экономики. Эта встреча в Новом Уренгое носила первичный, постановочный характер. И она должна стать толчком к принятию глобальных управлений решений.

Также на совещании обсуждались пути инвестирования отрасли, перспективы ее развития, проблемы недропользования, взаимодействие с посредниками - независимыми поставщиками. Особое внимание собравшиеся уделили це-

новой и тарифной политике. Как сказал президент, главе «Газпрома» Алексею Миллеру «необходимо серьезно» работать над этим вопросом, но при этом «не махать шашкой», а действовать аккуратно. Однако глава государства добавил, что «цены на газ не должны иметь социальный характер».

Подробнее о визите президента РФ в Новый Уренгой читайте в ближайших номерах «Сургутской трибуны».

Новый Уренгой - Сургут.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

До 1 января 2002 года все пожарные части по указу президента РФ «О совершенствовании государственного управления в области пожарной

Пожарные и спасатели объединяются

безопасности» будут переданы в Министерство ГО и ЧС. «В связи с выходом этого приказа мы проводим разъяснительную работу по всем своим пожарным частям, - рассказывает начальник ОГПС-1 Владимир Каргин. - Никаких изменений от передачи в ГО и ЧС не произойдет. Как говорится, поменяется только вывеска». По словам Владимира Михайлова, причин для беспокойства нет. «С другой стороны, в правительстве серьезно рассматривается вопрос, касающийся отмены всех льгот, социальных гарантий, изменений в пенсионном обеспечении силовых структур. Если это положение утвердят, тогда уже не будет иметь значения, в МВД мы или в ГО и ЧС».

Роза РАКИПОВА.

Погода - дама непредсказуемая

Погода нынче в Сургуте долгое время находилась в неком промежуточном состоянии между осенью

и зимой, что навевало на мысли о затянувшейся осени. Нам казалось, такая погода совершенно нетипична для Сургута. Однако синоптики Сургутского гидрометеобюро это обычательское мнение отнюдь не разделяют, утверждая, что для нашего города подобное явление совершенно нормальное. Правда, и радоваться нет никакого повода: значительное похолодание уже наступает - привет зиме-матушке. Насколько ласковой или суровой она будет в новом году, метеобюро прогнозов не дает. А на вопрос, как быть с народной приметой «лето жаркое - зима холодная», ответили, что срабатывает она нерегулярно. Так что ждем - зима-то уже начинается.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

Центр реабилитации детей с ограниченными возможностями «Добрый волшебник» откроет «Школу матери» по реабилитации детей с ДЦП методом кондукторской педагогики.

На занятия приглашаются родители с детьми, страдающими детским церебральным параличом, в возрасте до 6 лет (с сохранным интеллектом). При себе иметь амбулаторную карту и спортивную одежду.

Первое занятие состоится 23.11.2001 и 26.11.2001 в 16.00 по адресу:

ул. Бажова, 42. Телефон 34-03-26.

«Горячая линия» слушает...

- Почему в городах евробутылки принимают по 30-40 копеек, когда в других городах цена за стеклянную тару несизомерно выше?

На этот вопрос ответил главный инженер Сургутского пивзавода Нина Жукова:

- Мы не принимаем евробутылки по такой стоимости. Так что по этому поводу я вам отвечать не могу. У нас есть официальный прайс-лист, в котором указана стоимость - один рубль для евробутылок и два рубля для водочных бутылок. И по такой цене стеклянная тара принимается во всех наших магазинах.

- Мне сейчас 53 года. С января этого года я получаю пенсию по льготе. Но продолжаю работать. Правда, с работы меня пытаются отправить на пенсию. Я хотела бы узнать: если меня уволят, смогу ли я встать на биржу труда?

Как объяснила директор Сургутского городского центра занятости Елена Абашева, обратиться в службу занятости вы можете:

- Вы можете зарегистрироваться в качестве ищущего работу. Вы даже могли бы без регистрации приходить и смотреть заявки работодателей в качестве ищущего работу. Но получить пособие по безработице вы не будете, так как получаете пенсию.

- Мне к пенсии доплачивают надбавку по уходу за инвалидом и надбавку как препрессированному. Сын, что эти доплаты зависят от минимального размера оплаты труда, но минимальная зарплата повышается, а надбавки остаются на прежнем уровне. Почему?

На этот вопрос ответила начальник управления социального обеспечения Валентина Перцева.

- Эти надбавки никогда не зависят от МРОТ, они исчисляются исходя из минимальной пенсии. Надбавку по уходу за инвалидом мы выплачиваем людям, достигшим 80 лет, и непосредственно инвалидам в размере 100 процентов от минимальной пенсии, включая северный коэффициент, то есть 315 рублей 4 копейки. Надбавка репресированым по закону составляет 50 процентов от минимальной пенсии без северного коэффициента, то есть 92 рубля 66 копеек.

- Я пенсионера. Приехала из Свердловской области 7 лет назад, но коэффициент 1,7 мне не выплачивают. Почему?

- Потому что данный коэффициент выплачивается исходя из трудового стажа, а не из факта проживания. Если вы никогда не работали на Севере, то коэффициент вам не полагается.

Окончание на 3-й стр.

Ирина ЛЕНЬКИНА

В последнее время в «Горячую линию» нашей газеты перестали обращаться люди с нареканиями в адрес дирекции единого заказчика Восточного жилого района. Не звонят, и все. И поскольку это «безобразие» мы отмечаем уже продолжительное время, решили привлечь гостем редакции директора Восточного ДЕЗа Вячеслава Чуракова.

- В нашей газете публиковалось объявление о том, что граждане, проживающие в Восточном ДЕЗе, могут внести плату за жилье и коммунальные услуги по тому-то адресу. Вырасшилось число пунктов, куда ваши жильцы могут внести плату, сознательно?

- Восточный ДЕЗ - самый большой в городе Сургуте. Мы обслуживаем около 1898 тысяч квадратных метров жилья, в этом году приблизимся к двум миллионам квадратов. В нашем ДЕЗе проживают 101 500 человек.

На каждое ЖЭУ у нас приходится 350-400 тысяч квадратных метров обслуживаемого жилфонда. Раньше были недовольства. Ну представьте, из 33-го микрорайона или из 15-го добираться на Мира, 37. И транспортная схема нудебная, и очереди были. Начали понемногу «разгребать» эту ситуацию, чтобы приблизиться к народу. Как это можно сделать? Организовать как можно больше «точек», куда гражданам может пойти и внести квартплату. В этом же пункте расположится паспортный стол. Это наша заветная мечта - сделать так, чтобы человек из своего микрорайона никуда не уходил. Чтобы он мог выйти из дома и заплатить за квартиру, взять любую справку.

Конечно, это потребует времени.

- **Вячеслав Михайлович, с реформированием жилищно-коммунальной сферы был взят курс на энергосбережение. Как идет процесс установки приборов учета тепла и воды?**

- Нашему ДЕЗу повезло: он единственный, в котором новое жилье стало сдаваться с 1999 года с установленными приборами учета по холодному и горячему водоснабжению. Сегодня индивидуальные счетчики в нашем жилфонде насчитывается более пяти тысяч.

Что дают индивидуальные счетчики? Сколько человек потребил холодной и горячей воды - за сколько и заплатил.

Домоуправление Энергетиков, 33, единственное в Сургуте, отвечающее всем требованиям теплопроводности. Жилец этого дома, уходя на работу, может отключить все отопление. Или другая ситуация. Если он спать ложится, засеч ему на кухне температура плюс 25? Он отрегулировал: на кухне сделал пять градусов, в спальне установил другую температуру, какая ему нужна. Прибор учета тепла фиксирует показатели. Поэтому еслиставить счетчики тепла, то именно таким образом, чтобы жилец мог самостоятельно регулировать его потребление. Можно установить прибор учета на входе в дом, но тогда жилец не сможет регулировать тепло, а значит, не будет заинтересован в экономии.

Гость редакции

Вячеслав ЧУРАКОВ: «Не надо считать людей неблагодарными!»



- Но жителям дома по Энергетиков, 33, повезло - им установлены эти приборы учета горячего и холодного водоснабжения. А остальные?

- Поскольку дом пилотный, на него заведено специальное досье. Уже первый месяц эксплуатации показал, что экономия вполне реальная: по теплу она составила 32 процента, а холодной и горячей воды жильцы потребили на 52 процента меньше норматива.

- **Возможно, это говорит о том, что нормативы завышены?**

- Нет, не завышены. Я еще раз поясняю, что жилец сегодня не может регулировать потребление тепла. Так дома спроектированы. И даже если у вас в квартире жарко, вы открываете форточку, а потребление тепла не уменьшается: расход тепла прошел через ЦТП и поступил на дом.

Приборы учета холодной и горячей воды установлены в 207 домах. Это и счетчики головные, которые стоят на входе в дом, и индивидуальные (их 5311). По заявлению жильцов в этом году установлены 877 приборов учета.

- **Каким образом снимаются показатели с счетчиков? Жильцы это делают самостоятельно или это поручено вашим специалистам?**

- Мы завели абонент-

пока себя не оправдывают. А без пени как быть?

Не платят. Как раз в этой связи мы недавно новшество ввели. В Восточном ДЕЗе создана комиссия, на которую мы при-

торые приходят жильцы каждый месяц.

- **Надеетесь на возврат долгов?**

- Надеемся, конечно. Я не говорю, что все деньги соберем, безнадежных должников списываем (в основном по смер-

ти). В целом стараемся действовать по принципу книга и пряника: и угрожаем, и какие-то новые подходы ищем. Планируем с Новым годом всех своих жильцов поздравить.

- **Восточный ДЕЗ обслуживает временное жилье. Население, которое проживает в ветхом жилье, на верное, платит еще хуже?**

- Не скажите. Вот нам на баланс недавно перешли ПСО-34, поселок Механизаторов и весь Черный Мыс. Самый запущенный микрорайон Сургута был, когда мы начинали там работать. Сегодня оттуда получаем благодарности. Я был на собрании и могу сказать - да, наших сотрудников благодарили, потому что за полтора года удалось для них многое сделать. Так, процент платы за жилье поднялся с 15-20 процентов до 102 процентов.

Даже дебиторскую задолженность, которую приняли, а она была около двух миллионов рублей, начали похищать. Почему? Потому, что стали делать там ремонты жилфонда, строить такие же детские городки и площадки, что в центре города, сейчас оборудуем стадион возле школы, чтобы люди видели и чувствовали, что они не живут где-то отшибе... Параллельно сносим. Все, кто живет без документов, где повторное заселение в бараках - тут же сносим. Люди сами дают информацию, что в такую-то квартиру заселились посторонние. К нам поступает сигнал, мы принимаем меры.

Если у гражданина нет прав на квартиру - мы такую квартиру сносим, а иногда даже «вырезаем», утепляя торцовую стену оставшейся квартиры, а иначе не успеешь оглянуться - уже кто-то вселится. За 2001 год мы таким образом снесли 94 строения, в прошлом году их было 74.

- **В следующем году реформа ЖХК будет продолжена. В каком направлении она пойдет? Будут ли какие-то новшества или по старому - плату за квартиру повысят всем?**

- Федеральный стандарт 2002 года - 80 на 20. 80 процентов должны платить население, 20 процентов - бюджет. Сегодня это соотношение составляет 50 на 50. Правда, по некоторым видам

услуг (например, водоснабжение и водоотведение) это соотношение уже составляет 70 на 30. То, что реформа ЖКХ будет продолжаться, это однозначно.

- А если говорить о качестве жилья и получаемых услуг? Человек, который живет в хорошем, добром доме, или тот, который живет в трехстенке, не должны платить одинаково.

- Последнее распоряжение мэра гласит о том, что те квартиросъемщики, которые проживают в ветхом и фенольном жилье, платят 50 процентов от стоимости коммунальных услуг. Больше они ни за что не платят: ни за содержание, ни за вывоз мусора. В этом году начались работы по внедрению дифференцированной системы оплаты.

- Известны ли критерии для ремонта подъездов, вы ими руководствуетесь?

- В общем, руководствуемся. 21 подъезд в этом году мы сделали по этим пяти критериям, а 89 подъездов отремонтировали согласно актам (затопление, пожары, предписания государственной жилищной инспекции). Если сосед не платит, не виноват человек, проживающий рядом. Он-то платит за квартиру, а утром должен выйти из квартиры и испортить себе настроение, глядя на обшарпанные стены и двери, которые на одной петле висят? Кто хочет жить шикарно, тот действительно, должен отвечать пяти принципам - у них в подъездах цветы, зеркала. Первый такой подъезд, появился на Югорской, 30/1, сейчас их много. Некоторые жильцы этих подъездов, добившиеся ремонта, перестают платить. Собираем их, совместим...

- Живу как раз в вашем жилфонде. Недавно пришло вызвать сантехников - кран потек. И через некоторое время к нам домой пришли с вопросом: «Все ли в порядке? Кран не потек?» Это было приятно. Вот это да! Впечатление было смазано только тем, что пришедшие были выходцами из Кавказа, которые даже русским языком не очень хорошо владеют...

- Да, кадровая проблема существует. Зарплата низкая, люди уходят к нефтяникам, газовикам. А то, что ходят и спрашивают, это правильно. Вот у меня на руках информация по внутридворовому осмотрю сантехнического оборудования по состоянию на 13 ноября. Из 33 тысяч 995 квартир осмотрено 64 процента. Обследованы 21 тысяча квартир, сделана ревизия вентиляции. Мы поставили задачу перед подрядчиками, чтобы до нового года они зашли в каждую квартиру и сделали ревизию. Единственное, что важно, - спрашивать удостоверение, а то под шумок многие могут прийти «вентили проверять», а задно и шагну прихватить.

- Хотелось бы, чтобы реформа ЖКХ уже сегодня приносил свои плоды, чтобы сантехники приходили в дом в галстуке, а подъезды и на улице было чисто и светло. Как, по-вашему, это возможно в обозримом будущем?

- Не знаю. Может быть, лет через 10? Чтобы к вам в дом пришел специалист в галстуке, он должен и получать за это. А сегодня в нашей отрасли средняя зароботная плата колеблется от трех до семи тысяч рублей. Я вам открыто могу сказать. Чем мы держим дворников и уборщиц? Только служебным жильем.

Много проблем. Вот когда будет стоять очередь тех, кто хотел бы работать в коммунальном хозяйстве, тогда будет и галстуки, и диалект соответствующий. Я сам в коммунальном хозяйстве работаю недавно. Был строителем, механиком, энергетиком, а вот судьба распорядилась так, что попал в коммунальную службу. Старая команда стала собираться - меня пригласили.

- Может быть, вам есть что сказать жителям? Может, приведите примеры?

- Я все-таки считаю, что мы зря глаголим жителей. Мол, сколько для них ни сделай - все без толку. Ничего подобного! Возьмем Взлетный, 4. Это у нас первая площадка, которую мы сделали комплексно, все жители учли - и спортивные сооружения установили, чтобы дети могли в футбол, волейбол играть в своем дворе, и качели для самых маленьких, лавочки поставили. Сделали мы эту площадку, а потом анализируем. Всех жителей этих дворов платят намного лучше тех, кто живет в неблагоустроенном дворе. Так что советую людям есть...

Каждый год по 10 тысяч саженцев высаживаем. Всю почву добываем, чтобы наступил момент, чтобы зелено было, везде, но пока не получается. Когда благоустраиваем территорию, это тоже дает результат. Стараемся жителей, школьников привлекать - чтобы кто-то сам дерево посадил, полбюдюра покрасил, он уже будет ценить свой труд. Скамейки наставили, урн. Скамейки поставили - новые жалобы. Спать не дают... Угодить трудно, но можно.

- Может, вы бы хотели отметить кого-то? Давайте назовем самых лучших жильцов Восточного ДЭЗа.

- Самые лучшие те, которые тяжелеют всего «дадись». Ох и ругани было! Больше всего автомобильных стоянок было в 25-м микрорайоне. Когда мы их убрали, показывали, какую площадку сделали, корт хоккейный установили, жильцы ни в какую! Зато когда благоустроительные работы в этом году завершили, цветов насадили, тротуары плиткой выложили, этот дворик у нас в итоге занял первое место в городском конкурсе. Ждем, когда же хоть одна благодарность от них поступит? Бесполезно. Стали сами спрашивать. Ну как, мол, нравится? А мне один человек и отвечает: «Вы знаете, был 25-й микрорайон самым плохим в городе. Но я знаю, что он со временем будет лучше всех, поэтому я отсюда не уезжаю и квартиру не менять». Такое спасибо дорогостоящее.

В отдельных случаях с учетом конкретных обстоятельств по ходатайству департамента по труду и социальным вопросам договоры могут заключаться с пенсионерами и

ВОПРОС-ОТВЕТ

Брекет-системы: есть выбор клиники и есть альтернатива

Нетрудно на «ГЛ» затрагивался вопрос о том, что услуги по установке брекет-систем стали платными. Тогда нам проинформировали ситуацию заместитель главврача по лечебной работе МУЗ СП №1 Надежда Боненок.

Сейчас в редакцию обращается главный стоматолог комитета по здравоохранению, главврач МУЗ СП №1 Лариса Алпатова и опровергла информацию

официально

формацию о том, что подключить один замочек на брекет-системе стоит 3 тысячи рублей, как утверждала наша читательница.

- По прейскуранту та же услуга обойдется в 89 рублей. Хочу сказать, что цены на установку брекет-системы в нашей стоматологии в 3-5 раз ниже, чем в частных стоматологических учреждениях. Курс лечения составляет от 8 месяцев до

полугода и стоит около 11 тысяч рублей. Также в городе существует и бесплатная альтернативная брекет-система Сменная ортодонтическая аппаратура, которая входит в программу обязательного медицинского страхования и является бесплатной для детей до 14 лет включительно.

Подготовила Наталья БЫКОВА.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

На «ГЛ» пришла благодарность от общественного объединения «Полис»:

- Благодарим администрацию АТП «Тюменьнерго», инженерно-технический состав и рабочих РММ за бескорыстную помощь в ремонте отряженного автомобиля «АЗЕЛЬ».

- Почему вы не печатаете время восхода и захода солнца? Сейчас во время месяца Рамадана, мусульманам это необходимо.

Можем ответить, что начиная с 20 ноября и до окончания месяца Рамадана сведения о восходе и заходе солнца будут регулярно печататься.

- Прочитал в вашей газете, что ветеранам труда предоставляется 50-процентная скидка на коммунальные услуги. Скажите, она распространяется на всю семью или только на одного человека?

Этот вопрос мы адресовали юристу РКЦ ЖКХ Евгению Кимле:

- Ветераны труда при выходе на пенсию получают 50-процентную скидку, которая распространяется на оплату жилищных услуг в пределах социальной нормы на всю семью (но не на всю квартиру). Допустим, в квартире площадью 80 кв. м. живут два человека. По социрному им будет начисляться 18 кв. м (норма жилплощади), плюс 18 кв. м плюс 10 кв. м, полагающихся на семью. Остальное получается сверхнормой и оплачивается в полном объеме.

По желанию гражданина на вместо ежемесячного денежного содержания могут предоставляться дополнительные социально-бытовые услуги:

- уборка квартиры;
- доставка продуктов;
- приготовление пищи;
- помощь в обеспечении личной гигиены;
- помощь в ежегодном медицинском обследовании;
- патронаж (не менее 2 раз в неделю в удобное для гражданина время);
- транспортные услуги (при помещении в лечебно-профилактические учреждения).

Гражданин, заключивший договор, гарантируется содействие в получении протезно-ортопедической помощи и специальных средств передвижения, в установлении и изменении групп инвалидности и в решении других вопросов социальной защиты.

За справками обращаться в городскую социальную службу в каб. № 108 с 9 до 17 часов; тел. 32-17-04.

Городская социальная служба.

Распоряжение

№ 2970

о создании согласительной комиссии

от 19.11.2001 г.

В соответствии со статьей 40 Устава муниципального образования город окружного значения Сургут и статьей 33 Регламента городской Думы:

1. Направить для работы в составе согласительной комиссии по преодолению отлагательного вето мэра города на решение городской Думы «О целесообразности организации в городе Сургут троллейбусного движения»:

2. В соответствии с решением городской Думы включить в состав согласительной комиссии депутатов Попова

Д.В., Кузьменко Ю.П., Татарчука В.Г.

2. Предложить согласительной комиссии выработать свой проект решения по вопросу «О целесообразности организации в городе Сургут троллейбусного движения» и представить его в городскую Думу и мэру города до 23 ноября 2001 года.

3. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.

А.П. СИДОРОВ,

мэр города.

ИНФОРМАЦИЯ О РАСПОРЯЖЕНИИ МЭРА Г. СУРГУТА «О ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРОВ О ПОЖИЗНЕННОМ СОДЕРЖАНИИ С ИЖИДВИНЕНИЕМ»

Распоряжение мэра г. Сургута «О заключении договоров о пожизненном содержании с иждивением» вышло с целью оказания материальной поддержки и социальной защиты одиноких пожилых граждан и инвалидов. Взамен заключившие договор граждане передают в собственность города свою жилую помещение (приватизированная квартира, собственный дом). Если квартира не приватизирована, управление по учету жилья городской администрации оказывает помощь в приватизации.

Договор заключается на добровольной основе между городской администрацией и:

- одинокими пенсионерами, достигшими 65 лет;
- одинокими инвалидами I группы, достигшими 65 лет;
- одинокими инвалидами II группы, достигшими 60 лет;
- одинокими инвалидами I группы, достигшими 55 лет;
- супружескими парами, если каждый из супругов относится к любой из категорий.

В отдельных случаях с учетом конкретных обстоятельств по ходатайству департамента по труду и социальным вопросам договоры могут заключаться с пенсионерами и

инвалидами, имеющими меньший возраст или не относящимися к категории одиноких. Решение принимается жилищной комиссией.

С момента заключения договора пожизненного содержания с иждивением жилое помещение переходит в муниципальную собственность, при этом за гражданами сохраняется право проживания и пользования жилыми помещениями.

Гражданам, заключившим договоры пожизненного содержания с иждивением, предоставлены следующие выплаты и услуги:

- единовременный подарок на сумму 10 000 рублей либо денежная выплата;
- ежемесячное денежное содержание (в настоящий момент расчетный размер выплаты составляет от 550 до 1600 рублей), размер ежемесячного денежного содержания зависит от возраста и состояния здоровья гражданина, а также инвентаризационной стоимости жилого помещения;
- оплата жилья и коммунальных услуг (в том числе погашение задолженности по квартплате и коммунальным услугам не более чем за один год);
- ритуальная рента.

За справками обращаться в городскую социальную службу в каб. № 108 с 9 до 17 часов; тел. 32-17-04.

Городская социальная служба.

Администрация города Сургута приглашает на работу на должность экономиста 2 категории департамента по экономической политике.

Требования к специалисту: среднее экономическое образование, без требований к стажу работы, по специальности, с опытом работы на компьютере, в возрасте от 30 до 40 лет.

Обращаться по телефону 77-55-83.

Городской центр занятости населения

Тел.: 36-27-27, 36-28-28.

Гипсокартон KNAUF

Любые объемы от 50 руб. кв.м.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ НОВЫЕ РАСЦВЕТКИ от 105 руб./м² 28-91-90 28-91-91

АВТОФУРГОНЫ

(3432) 34-27-96

333-700

333-900



120
Грузовик

УРАЛЬСКИЙ ЗАВОД
АВТОФУРГОНОВ
ГАЗ МАЗ ЗИЛ КАМАЗ

г. Екатеринбург

www.sky-net.ru - uza; e-mail: uza@mail.ru

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА, наши
ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ для ВАС:

Парик по воскресеньям - от 640 у.е.

Прага по субботам - от 455 у.е.

Египет по субботам - СУПЕРЦЕНЫ

Карнавал в Венеции 6.02 - от 835 у.е.

ТУРЫ НА РОЖДЕСТВО И НОВЫЙ ГОД В ЕВРОПУ.

30.12 вылет из Сургута в Тайланд, отдых в Паттайе

- от 1250 у.е.

2.01 прямой рейс из Сургута в ОАЭ.

Горнолыжные курорты Словении, Франции, Австрии

ждут вас.

Уважаемые господа, мы рады идти вас в нашем

агентстве, где вы можете заказать туры в любую точку мира.

«СУРГУТИНТУР» 35-45-05, 35-44-40.

Лицензия № В 335603 от 30.11.2000 г.

СУРГУТСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

приглашает молодежь, достигшую 16-летнего возраста, на профессиональное обучение с последующим трудоустройством по профессиям:

повар-кондитер, продавец, электромонтер, электрогазосварщик, плотник, слесарь КИПиА.

Женщинам, имеющим среднее образование, предлагаем курсы операторов почтовой связи.

Обращаться: ул. Майская, 8/1, каб. 414; тел. 24-17-85.

ГАРАНТИЯ ПЯТЬ ЛЕТ!

Лучшая сантехника
из Швеции -

GUSTAVSBERG

МАСТЕР *Плюс* Тел. 25-03-57

ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер общепита.

Тел.: 26-71-50,
25-85-28.

Новый "Невотон Lux" — новые решения

Лечитесь без лекарств

ВАМ ВЕРНЕТ ЗДОРОВЬЕ ОН - ЧУДО-ЛЕКАРЬ "НЕВОТОН"

Такого не может быть!

Врачи поставили ей страшный диагноз. Лечить болезнь уже не брались. Она жила только на обезболивающих... Однажды сын, преподаватель, принес маленькую черную капсулу и прикрепил ее к голове больной. Через двадцать четыре часа она почувствовала, как прибавляются силы, всталла (а ведь раньше была прикована к постели!) и даже вышла на улицу! Всех, кто знал о ее недуге, этот факт поверг в шок.

История, которую рассказали мне в одной из московских клиник, и правда кажется фантастичной. Я позвонила там же женщина, и она подтвердила все до последнего слова — таинственная капсула с красивой голограммой "Невотон" действительно вернула здоровье — прошли сильнейшие спазмы сосудов головного мозга, были в суставах и извяледука.

Медицинское чудо

Конечно, и в медицине происходят чудеса. Но, может быть, Новый "Невотон" эффективен лишь для тех, кто в него верит? Самонужность, знаете ли, великая сила. Однако чудо-биокорректор, как оказалось, уже давно знаком светилам медицинских наук. Девять лет назад этот бионергетический прибор был разработан в Ленинграде. Долгое время Новый "Невотон" применялся только в закрытых медучреждениях, в том числе и в Центральном госпитале ФСБ. В Ленинграде среди ученои элиты слагались легенды о Новом "Невотоне" — прибор, который дает пациентам энергию жизни.

А что считают Минздрав?

Кроме того, Новый "Невотон" — единственный биокорректор, который имеет патент и лицензию Минздрава РФ. Там же мне, к моему удивлению, представили официальный перечень излечиваемых этим прибором заболеваний.

Официальный перечень показаний к применению:

• Заболевания сердечно-сосудистой системы: гипертония, гипотония, ишемия, стено-

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

Закрытое акционерное общество

«Сургутнефтегазбанк»

ТРЕБУЕТСЯ

на конкурсной основе

РЕФЕРЕНТ

(высшее образование, знание иностранного языка, делопроизводства, персонального компьютера).

Обращаться по адресу:
г. Сургут, ул. Кукуевского, д. 19, управление по работе с персоналом. Тел. 39-86-31.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
производит продажу со склада в г. Сургуте

АВТОМОБИЛЕЙ



МАРКИ

ГАЗ, УАЗ,
ИЖ-ОДА, ВАЗ.

○ ЗАПЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЭЖБИ
тр. «Сургутэнергострой».
Телефон 77-32-62 (круглогодично).

Изменение к уставу
государственного унитарного
предприятия Сургутского
отделения Свердловской
железной дороги
№ 335 от 11.09.97 года
СЧИТАТЬ УТЕРЯННЫМ.

ООО ФСК «Чайка»
ПРИГЛАШАЕТ принять долевое участие в строительстве жилого комплекса в центре города Сургута (центральный жилой дом с центром торговли и услугами). Стартом (квартиры) улучшенной планировки (1, 2, 3, 4-комнатные). Стартом: 1 кв. м. - 8500 руб., первый взнос 30,50%.

По желанию заказчика часть работ может производиться самостоятельно с уменьшением стоимости строительства, как и поставка отдельных материалов. Завершение строительства в течение шести месяцев.

Для ответа: тел./факс (0862) 42-18-64.
Адрес: г. Орел, ул. Пролетарская гора, 11.

+ 5
насадок



лен "Невотон"? Отклики наших читателей - вот что окончательно убедило меня!

«Бесконечно благодарен нашим ученым за это изобретение», - пишет Л. Н. Андрианов, 73 года, из Ярославля. - Я давно сердечник. Сколько понаделал уковолов! Всю жизнь носил в кармане гору лекарств. В апреле стал пользоваться Новым "Невотоном", сразу же отказался от уковолов, постепенно бросил пить табак. Раньше я не мог спать на левом боку. Теперь сплю спокойно!»

«Низкий поклон Вам, создатели Нового "Невотона"! Наша семья приобрела прибор случайно, но изучить об этом не жалеем. За семь месяцев мы выпилили: у меня - гастрит и боли в печени; артрит, пародонтоз и хроническую усталость; у дочери, синяки и шишки у детей. У зятя, к его удивлению, исчезли приступы астмы. Знакомая за 9 сеансов избавилась от уродливых сосудистыхузлов и синяков под кожей. И еще многим он помог. Нет слов, Новый "Невотон" действительно домашний доктор! С уважением от семьи Голубевых».

Антонина Петровна, пенсионерка, инвалид 2 группы, «Новому "Невотону" я пользуюсь два месяца. У меня болят суставы. Раньше я вообще не могла ходить, а теперь даже убираю по дому. Что я только не пробовала до этого - все бесполезно! Однажды дед забрал мои полпенсии и, ничего не говоря, поехал купил Новый "Невотон". Я не жалею - здоровье дороже».

Кстати, «Новый "Невотон" может не только вылечить, но и излечить от многих болезней. Так, он снижает стресс, повышает иммунитет, работоспособность, "изгоняет" бессонницу. Поэтому его рекомендуют и здоровым людям.

Да, Новый "Невотон" хотя и доступен по цене, но все же недешев. Однако, если с калькулятором подсчитать, во сколько обойдется препараты для лечения преследующих вас болезней (особенно

хронических в стадии обострения), то выясняется, что выигрыш от приобретения Нового "Невотона" очевиден. Затраты будут во много раз меньше, ведь срок службы Нового "Невотона" - 10-15 лет. Кстати, это сразу же побуждает пенсионеров, у которых каждый пенсионный рубль на лекарства на учете - все больше пожилых людей проникаются доверием к новому средству.

Надежда Светлова.

А как приобрести этот замечательный прибор, спросите вы? Отделы упаковки и доставки, которые находятся в г. Орле, стремятся донести до покупателя свои прибыли по самой низкой цене, выбрали наиболее дешевый способ доставки - это пересылка по почте наложенным платежом. Стоимость прибора при этом - 250 руб. + 8% почтовые расходы. Тел. для справок (0862) 5-50-47.

Адрес для заявок: 302028, г. Орел, а/я 12, «Домашний доктор». В заявлении обязательно укажите РАЗБОРЧИКОВО: индекс, адрес, фамилию, имя, отчество - полностью, количество приборов. Оплата при покупке прилагается подробная инструкция по применению и методике лечения.

R.S. Наблюдения последних лет показали, что люди, пользующиеся «Новым Невотоном», гораздо реже болеют гриппом и простудой.

Федеральная лицензия № 42/97-356-0299 от 08.09.97 г. Сертификат Минздрава РФ № 369-11/2 от 2.04.98 г.

Главный редактор

Александр ЩЕЛКУНОВ

Верстка - О. МЕДЯКОВЫЙ.

А. ОНОПЫ, Ж. ЯКУШЕВОЙ.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-Mail Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/company/st/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, воскресенье.

Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации ПИ № 17-0284 от 18.10.2001г.